Dictée de mots

Pour la semaine prochaine :

Dictée de mots : liste n°4

On apprend a écrire ces mots. On doit connaitre leur(s) définition(s) et savoir les réutiliser dans une
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phrase.
une loi méchant menuisier un modéle mordre
neuf ouvrir un parfum pécher perfection
possible Une prise quarante récréation remettre
rigole sagement s’évanouir une somme spectacle
Mathématiques

Les hombres jusqu’a 999 999

1. Repérer et placer les grands nombres sur une demi-droite graduée : suivre feuille
recherche « vers les maths »
2. Pour chaque liste de nombres, trouve ceux qui sont repérés par les lettres A, B et C
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Plan de travail

CM1:

F:4,7p.11et5p.49
M:7,9p.11et1,2p.58

CM2:
F:3p.llet2p.13etl1p.15et2p.58

M:11,12,13 p.9et 2 p.52

Dictée frigo
Jack et John travaillent dans une petite ferme avec leur maman. L’histoire commence

guand ils rencontrent un homme au marché.

Résolution de problémes

cM1
1.

Léo a 19€ dans sa tirelire et 5€ dans sa poche.
Il veut se rendre & la librairie pour acheter des livres.

A-t-il assez d'argent pour acheter unroman a 8€
et une bande dessinée a 17€7?

2

Chez le marchand de fromage, un restaurateur
achéte pour 35€ de comte, 28€ de beaufort
et 10 reblochons & 7€ chacun.

Combien doit-il payer au total ?



CcM2:

1.

Tino rend visite a sa grand-mere.
Elle lui donne 17€, il a maintenant 43 €.

Combien avait-il d'argent avant d'arriver
chez sa grand-meére?

2.

Au mois de janvier, le chien de Tom a été malade
et a perdu 2kg. En février, il a grossi de 4kg.
En mars, il pése maintenant 15kg.

Combien le chien de Tom
pesait-il au mois de janvier?
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